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Програма творчого конкурсу зі спеціальності В2 Дизайн, спеціалізація В2.04 
Дизайн костюму при вступі на навчання для здобуття ступеня «Бакалавр» для 
вступників на базі повної загальної середньої освіти. Тернопіль, 2026. 5 с. 
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Пояснювальна записка 

Мета творчого конкурсу – перевірка рівня володіння вступником певними 
навичками в галузі композиції та формоутворення в сфері дизайну одягу, 
ступеня усвідомлення та осмислення умов того чи іншого творчого завдання і 
використаних засобів для його вирішення. Для вступу на навчання за 
спеціальністю В2 Дизайн, освітньою програмою «Дизайн одягу та текстилю» 
(спеціалізація В2.04 Дизайн костюму) проводиться творчий конкурс зі 
спецкомпозиції. Конкурсне завдання є комплексним і вимагає поетапного 
вирішення поставлених завдань. Завдання демонструє первинні навички 
композиції, рисунка, виявляє рівень підготовки, просторове мислення, 
природний хист і художній смак вступника. Для створення художнього образу 
треба володіти вмінням виконання начерків, замальовок, етюдів, ескізів. 
Необхідним є розвиток образного та просторового мислення, уяви, 
спостережливості, вміння композиційними засобами правдиво відтворювати 
натуру, передавати її конструктивні, об`ємні, матеріальні, просторові та 
тонально-колористичні якості. 

Вступник повинен володіти прийомами композиційної грамоти, мати 
практичні навички їх реалізації в рисунку (ескіз): бачити пропорції, 
перспективні зміни, конструктивно будувати зображення та розташовувати 
його на площині, володіти світлотіньовою ліпкою об`ємної форми костюма, 
вміти виконувати асоціативну композицію, в якій предмети зображуються у 
світлоповітряному середовищі. Задум дизайнера базується на різноманітних 
зображувальних засобах: об’ємі, матеріальності, просторі, колориті. 
Зображення тривимірного простору на площині здійснюється за допомогою 
перспективної та конструктивної побудови предметів. Матеріальність форм 
об’єктів, що зображуються, передається на площині характером світлотіні, 
тональних та кольорових відмінностей. 

Творчий конкурс проводиться очно відповідно до встановленого розкладу 
у один етап – тематична композиція та триває 3 години. Матеріали для 
виконання завдання: папір, туш, олівці, акрил, акварель, гуаш, темпера, 
кольоровий папір (за вибором вступника). Формат завдання: аркуш паперу 
формату А-3 

Творчий конкурс оцінюється від 100 до 200 балів 
Абітурієнт, який не набрав мінімальної кількості балів (100) отримує 

оцінку «не склав» та до конкурсу не допускається 
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2. ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ ДО ТВОРЧОГО КОНКУРСУ З ДИСЦИПЛІНИ 
СПЕЦКОМПОЗИЦІЯ 

Спецкомпозиція – вступне випробування поводиться у відповідності до 
завдань освітньої програми, за обраними варіантами. Головними вимогами є: 
грамотне володіння основами асоціативного мислення, правильне 
використання засобів графічної виразності, композиційних прийомів та 
художніх матеріалів.  Завдання передбачає виконання та компоновку в аркуші 
варіантів тематичних проєктних композицій – образно виразних ескізів 
костюма за асоціативними ознаками, у відповідності до обраної тематики (за 
варіантами). В процесі виконання завдання варто звернути увагу на такі 
вимоги: 

• правильна передача та підкреслення характеру, пластики предметів та 
фігур; 

• визначення пропорцій, характеру руху, статичності або динамічності; 
• образне вирішення фактури матеріалів за допомогою різноманітних 

прийомів та технік графічного зображення; 
• визначення світлового та кольорового змісту графічної композиції; 
• орнаментальна виразність та характерність композиції; 
• досягнення єдності частин композиції та виділення композиційного 

центру.  
Девіз варіанту виступає як інспіруюче джерело творчості, при вирішенні 

образно-художнього завдання побудови композиції та моделей асоціативного 
костюма. Під час виконання завдання слід звернути увагу на правильне 
відображення образного змісту, закладеного в девізі, використовуючи для 
вираження його емоційного сприйняття. 
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1. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 
176-200 балів – отримують абітурієнти, які показали високий художній 

рівень виконання об’ємно-просторової композиції: передали гармонійний 
взаємозв’язок предметів; правильно побудували і розташовували всі компоненти 
твору, їх взаємодію, спираючись на знання перспективи та композиції; виявили 
свій художній смак; створили гармонійну єдність елементів у композиції. 

141-175 балів – отримують абітурієнти, які показали належний художній 
рівень виконання об’ємно-просторової композиції: передали гармонійний 
взаємозв’язок предметів; побудували і розташовували всі компоненти твору, їх 
взаємодію, спираючись на знання перспективи та композиції; створили єдність 
елементів у композиції, але в роботі були деякі неточності. 

100-140 балів – отримують абітурієнти, які створили об’ємно-просторову 
композицію, передали взаємозв’язок предметів і їх розташування, при цьому 
допустили помилки при виконанні композиції. 

0-99 балів – оцінку «не склав» отримують абітурієнти, які не зуміли створити 
об’ємно-просторову композицію у взаємозв’язку предметів та їх колірного 
вирішення. 
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